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Student si ve své diplomové práci stanovuje za cíl popsat migraci Ukrajinců do České 

republiky, dále zjistit úspěchy a překážky v rámci integrace do české společnosti. Teoretická 

část má vhodně zvolené tři stěžejní kapitoly, který poskytují základ na návazné empirické 

šetření. Kapitoly v části teoretické jsou velmi přehledně zpracované na témata migrace  -

integrace - úspěchy/výzvy v rovině pracovní, jazykové a inspirativních příběhů v rámci tzv. 

vhodné praxe.  Tematicky kapitoly, této diplomové práce,  korespondují se  studovaným 

oborem Sociální práce a charitativní práce a jeho povinnými předměty.  

V empirické části, si student stanovuje za cíl, cituji: „cílem praktické části diplomové práce 

bylo zjistit, jak jsou spokojení Ukrajinci s dočasnou ochranou se životem v České republice, a 

jaké jsou jejich plány do budoucna.“ Výzkum má vhodnou metodologii, je správně zpracován 

a přináší se svými výsledky zajímavé zjištění do praxe. Student pečlivě tuto část zpracoval a 

následně vkládá i svůj argumentační komentář v kapitole diskuze a to v kontextu vlastních úvah 

a zamyšlení, podložených na základě vlastní praxe.  Konstatuji z pohledu školitele, že zvolené 

výzkumné téma koresponduje i s velmi zajímavým tématem a to vnímaní zabezpečení 

Ukrajinců na území České republiky. Celkově diplomová práce a její zpracovaní, přináší mnohé 

poznatky z autorova výzkumu a také doporučení do praxe sociální práce. Tím, konstatuji a 

respektive navrhuji, že některé pasáže textu a výsledky mohou být publikovatelné na odborných 

online web stránkách, či v odborných časopisech, tzn. na platformách zabývající se tématy 

migrace, integrace a příkladech vhodné praxe.   

Práci hodnotím: volba tématu společensky i odborně aktuální a to s přesahem do multikulturní 

tématiky. Cíl práce je vhodně zvolen a byl naplněn. Autor představuje výsledky, které následně 

formuluje a komentuje v diskuzi. Při práci s literaturou a elektronickými zdroji bylo použito 



vhodných zdrojů vztahující se k tématu. Kapitoly jsou tematicky vyvážené. Formální stránku 

práce hodnotím výborně. Student prokázal orientaci v tématu a zaujetí pro zvolené téma. 

Diplomová práce splňuje veškeré požadavky na tento typ graduační práce a vykazuje píli a 

pečlivost autora.  

V závěru konstatuji a to nejen z pozice školitele diplomové práce, ale i vyučujícího, že student 

Rosztiszláv Halas prokazoval po celou dobu svého studia na HTF UK, zájem a osobní zaujetí 

pro zvolený studijní obor a dokázal vhodně aplikovat v rámci zkoušek i své znalosti ze získané 

vlastní praxe. Své studentské povinnosti si plnil zodpovědně. 

 

Otázky k obhajobě: 

-  Pojednejte o výsledcích z Vašeho výzkumu.  
- Co přispívá k vhodné integraci ukrajinských občanů do české společnosti a co naopak 
považujte za negativní v rámci migrace a integrace do české republiky.  
 
 

Celkové hodnocení:  výborně 
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